

# Erratum: “Structural and magneto-transport properties of electrodeposited bismuth nanowires” [Appl. Phys. Lett. 73, 1436 (1998)]

Cite as: Appl. Phys. Lett. **73**, 2222 (1998); <https://doi.org/10.1063/1.122440>  
 Published Online: 29 October 1998

Kai Liu, C. L. Chien, P. C. Searson, et al.



View Online



Export Citation

## ARTICLES YOU MAY BE INTERESTED IN

[Structural and magneto-transport properties of electrodeposited bismuth nanowires](#)  
 Applied Physics Letters **73**, 1436 (1998); <https://doi.org/10.1063/1.122378>

[Very large magnetoresistance in electrodeposited single-crystal Bi thin films \(invited\)](#)  
 Journal of Applied Physics **87**, 4659 (2000); <https://doi.org/10.1063/1.373123>

[Transport properties of Bi nanowire arrays](#)  
 Applied Physics Letters **76**, 3944 (2000); <https://doi.org/10.1063/1.126829>

Lock-in Amplifiers  
up to 600 MHz



Zurich  
Instruments



## Erratum: "Structural and magneto-transport properties of electrodeposited bismuth nanowires" [Appl. Phys. Lett. 73, 1436 (1998)]

Kai Liu and C. L. Chien

*Department of Physics and Astronomy, The Johns Hopkins University, Baltimore, Maryland 21218*

P. C. Searson

*Department of Materials Science and Engineering, The Johns Hopkins University, Baltimore, Maryland 21218*

Kui Yu-Zhang

*Département de Physique, Université de Marne La Vallée, 5, Bd. Descartes/Champs sur Marne, 77454 Marne La Vallée Cedex 2, France*

[S0003-6951(98)09240-7]

Due to a printing error, a perpendicular symbol is missing from p. 1438. In the caption of Fig. 3, " $(H)$ " should read " $(H_{\perp})$ ." The online version did not include this error.

## Erratum: "Two distinct dielectric relaxation mechanisms in the low-frequency range in $(\text{K}_{0.50}\text{Na}_{0.50})_2(\text{Sr}_{0.75}\text{Ba}_{0.25})_4\text{Nb}_{10}\text{O}_{30}$ ceramics" [Appl. Phys. Lett. 73, 1442 (1998)]

Sangdon Bu, Eunjoon Shin, and Gwangseo Park

*Department of Physics, Sogang University, C.P.O. Box 1142, Seoul 100-611, Korea*

[S0003-6951(98)09340-1]

Due to a printing error, six superscript double prime symbols are missing. Throughout the article, " $Z(\omega)$ " should read " $Z''(\omega)$ ." The places where this error occurs are in lines 9 and 11 of the right column on p. 1442, in lines 9, 16, and 19 of the left column on p. 1443, and again on the same page in the third line from the bottom of the right column. The online version did not include these errors.